



ERRATA 003

Concorrência Nº 002/2023

Processo Administrativo Nº 2023-SAN-081570

A COMISSAO DE LICITAÇÕES, em atendimento ao Despacho do Diretor Geral de 25/08/2023 e justificativa da Diretoria de Saneamento, com referência ao EDITAL de CONCORRÊNCIA nº. 002/2023 e seus ANEXOS:

INFORMA AS SEGUINTE ALTERAÇÕES:

O local da obra “d) Execução de subestação de energia elétrica da ETA São Roque”, constante no Objeto do Projeto Básico, será alterado em virtude da mudança do local previsto para instalação de novo reservatório na ETA São Roque.

Sendo assim, os seguintes arquivos serão republicados, os quais constarão em arquivo único de nome “CONCORRENCIA 002.2023 - Errata 03”:

- 06 - projeto Elétrica Captação - Cronograma - Errata 03
- 06 - projeto Elétrica Captação - Planilha - Errata 03
- 06 - projeto Elétrica Captação - Projeto, Memorial Descritivo e Art - Errata 03

A COMISSAO DE LICITACOES ressalta que a presente alteração foi enviada por e-mail a todos os candidatos inscritos no processo seletivo, além de ser publicada no site do SEMASA em 25/08/2023.

Portanto

Onde se lê: Os envelopes deverão ser entregues até as 14:30 horas do dia 31 de agosto de 2023 e serão abertos após 10 (dez) minutos, no Auditório do SEMASA, com participação aberta às proponentes e ao público.

Leia-se: Os envelopes deverão ser entregues até as **14:30 horas** do dia **05 de setembro de 2023** e serão abertos após 10 (dez) minutos, no **Auditório do SEMASA**, com participação aberta às proponentes e ao público.

Itajaí/SC, 25 de agosto de 2023

Diego Antônio da Silva
Diretor Geral - SEMASA

Rosimeri Nascimento
Presidente da Comissão de Licitação

